/31

“?E“éh ASSEMBLAGE DE LA PARTIE MECANIQUE

ASSEMBLAGE DE LEXTRUDEUR

Pieces nécessaires :

1 x Cache extrudeur
1 x Corps extrudeur
1 x Extrudeur mobile
1 x Roue d’entrainement

1 x Vis Moletée M5 x 12 mm
2 x Rondelle @ 3 mm
1 x Roulement 693 zz

1 x Vis M3 x 8 mm
4 x Vis M3 x 20 mm
1 x Moteur long

1 x Ressort

Extrudeur Mobile

e e o o o o o o o o o

Objectif : assembler la partie
dédiée a I'entrainement du filament

Rondelle @ 3 mm fournie dans le sachet
Résultat

Roulement 693 zz

Vis M3 x 8 mm

Vis moletée M5 x 12 mm

[ En cas de probléme, n’oubliez pas qu’il existe une FAQ disponible sur notre site web, section «Support» | Version 1.6.31




/32
‘* - ASSEMBLAGE DE LA PARTIE MECANIQUE

©® @

Ressort

<— Rondelle @ 3 mm
I [— fournie dans le

O O Q O sachet

Corps extrudeur

[ En cas de probléme, n’oubliez pas qu’il existe une FAQ disponible sur notre site web, section «Support» | Version 1.6.31




¢ /33
‘* .. ASSEMBLAGE DE LA PARTIE MECANIQUE

Déposez «Extrudeur Mobile» sur «Corps extrudeur».
Attention : le ressort doit rester dans son emplacement.

) Extrudeur mobile Résultat

Vissez légérement la vis moletée

O O

Corps extrudeur

[ En cas de probléme, n’oubliez pas qu’il existe une FAQ disponible sur notre site web, section «Support» | Version 1.6.31




( /34
“'%& ASSEMBLAGE DE LA PARTIE MECANIQUE

@ Résultat

&) &)
@ «———— Cache extrudeur @ @
- D
D
&) & 4
O

O O

S O O

O O (@)

[ En cas de probléme, n’oubliez pas qu’il existe une FAQ disponible sur notre site web, section «Support» | Version 1.6.31




“?E“éh ASSEMBLAGE DE LA PARTIE MECANIQUE

@ Nema 17

Vis M3 x 20 mm

Ensemble Extrudeur

Attention :
orientation connecteur

| En cas de probleme, n’oubliez pas qu’il existe une FAQ disponible sur notre site web, section «Support» |

/35

Version 1.6.31



¢ /36
‘* .. ASSEMBLAGE DE LA PARTIE MECANIQUE

Vis sans téte M3—>D

O
Roue d’entrainement O 1
He— environ 0,5 mm

Résultat /

La vis sans téte doit étre en contact avec le méplat de I'axe.

[ En cas de probléme, n’oubliez pas qu’il existe une FAQ disponible sur notre site web, section «Support» | Version 1.6.31




